

责编:王翌羽 美编:陈恩武 组版:唐龑



江心洲四盘、五地齐亮相

需求爆棚,但“岛民身份证”仅10万张

▲江心洲规划图局部

▲规划江心洲:一链一廊四轴五岛三中心

近日,江心洲新盘升龙公园道产品类型确定,备受关注。而本月,第一批上岛的保利、银城都将加推新房源。作为南京的改善板块新秀,江心洲4月份热度甚高。

2013年7月,江心洲G42地块,被升龙地产以30.8亿元高价竞得,楼面价12094元/平米。该地块位于建邺区江心洲纬七路过江隧道以北居住及社区中心地块,出让面积约18万平方米,体量较大。从土地出让条件中规定的容积率不超过1.39来看,项目必定密度较低。近日传出的产品消息也印证了这一点。据悉,升龙公园道规划有90~140平方米的精装观江洋房,120~210平方米的精装花园洋房,270~320平方米联排别墅。该项目售楼处将在近期公开,预计6月份正式上市。

如果急于“上岛”置业,那么不妨关注下第一批上岛的保利和银城,两盘本月预计将推出新房源。保利紫荆公馆相关负责人透露,该项目预计月底推出5号楼、7号楼共56套140平方米花园洋房。而据来自银城长岛观澜售楼处的消息,该项目近期也计划加推叠墅、花园洋房,叠墅面积为176~260平方米,花园洋房面积为90~130平方米,一共约170套房。

而仁恒去年拿下的G73地块,则酝酿在今年下半年入市。记者了解到,该项目售楼处可能会在8月开放,项目规划设计有90平方米左右的两房、120~130平方米左右的三房及170平方米左右的四房。由于仁恒的品牌效应,该项目已经受到不少业内人士和仁恒老业主关注。

对有意在江心洲置业的市民来说,价格自然也是十分值得关心的。银城长岛观澜新一批房源价格未定,目前剩余少量200平米大平层的单套总价约560万,可供买房人参考。保利紫荆公馆的精装修房单价为27500~30000元。升龙、仁恒两家新盘的价格尚无法预测,但单价在25000~30000元之间的可能性极大。

记者同时从国土部门获悉,在南京2014年储备地块里,江心洲有5幅地块在储备之列,其中有两幅为文化娱乐用地,两幅为科研用地,还有一幅为居住混合用地。5幅地块总用地面积为123667平方米,不过届时会分成5幅地块单独出让还是其中部分地块“捆绑”出让,尚未可知。值得一提的是,南京地铁10号线即将全线开通,因在江心洲设有站点,必将惠及江心洲板块,可以说是该板块2014年的重大利好。

现代快报记者 肖岚 实习生 赵雪

链接

岛居生活价值沙龙下周江心洲揭幕

近年来南京的资源型豪宅版图逐步扩张,更多新豪宅板块崛起。南京豪宅发展路径正在经历怎样的变化?4月23日(下周三),一场以“岛居生活价值”为主题的沙龙将在保利紫荆公馆岛居体验馆举办。随着城市开拓步伐的推进,市区核心的土地供应日渐紧缺,豪宅“去中心化”的趋势越来越明显。以江心洲为例,从开发之初就是诸多改善人群终极置业的梦想之地。率先登岛的保利地产提出“非山即岛”的居住理念,刷新了南京人的高端居住观念。江心洲距离河西CBD仅十分钟车程,是长江中唯一拥入主城区怀抱的洲岛。据悉,江心洲规划有55%做生态区,只有45%可以用于开发,未来可容纳10万人居住,也就是说只有10万人有登岛居住的机会。6条过江通道、过江步行桥,以及地铁10号线为板块解决交通问题,出行顺畅,“亦隐亦繁华”的江心洲板块已初现峥嵘,受关注度也日趋提高,成为开发热土。今年一季度,保利·紫荆公馆首开销售过半,以6.34亿元的成交金额名列2014年第一季度南京住宅排行榜第四名。据悉,保利·紫荆公馆中央楼王近期将面市,新一批精装洋房即将公开发售。4月12日,城东保利礼墅新推240~260平米的王牌叠加别墅产品,1小时成交超7成,创下4月平均每天去化2套别墅的纪录。

城中天价盘增员“金字塔尖”须御寒

B27

左邻右里业主最缺什么?

B29



家居企业纷纷延伸产业链,相互抢饭碗

B39

精装修的再装修,华丽背后的尴尬谁人知

B40